[IlpumeHeHue Ypok N°2
npaBuna
YVMHOXEeHUa
N " T
MHOrou4srieHa Ha

MHOTIO4YJ1€H l

MKQY «COLLU a. Capbi-To3».
yuYnTenb MaTeMaTUNKN
MamuyeBa CycaHa A3peTanneBHa

/ Knacc




Llenu:

NPOAOIKNTL POPMUPOBAHUE
YMEHUA YMHOXaTb
MHOIOYNEHDI; MPOBEPUTDL
YPOBEHb YCBOEHUA
n3yyaemoro martepuana







YCTHAA PABOTA.

1. BbInonHnTE YMHOXEHME.
a) 3x*-4x3 B)-0,4a°-(-2a%); n)-5y*(2y - 3);
6)-12y-y>  x(3x¢+1); e) 2p>.

2. CKOmnbKo criaraemblX Mony4YnTcs co 3HaKoMm
«MAC» (+) U CKONBKO CO 3HAKOM «MUHYC» (—) Npw
YMHOXEHUWN CrieayroLmx MHOIO4S1IEHOB:

a)(2+a)(x+4);, B)(c-28)(l-d)
6) (y - 4) (a° + 5); r(-a-3)(b-2)7




OB bACHEHUE HOBOI'O po
MATEPUAIIA. A

\

e
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YTOOLI YMHOMHTHL MHOI'OYJIEH Ha MHOI'OYJIeH, HYXMHO KaxJ bl |
YJIeH OJIHOTO MHoOrouJiena YMHOOKHTLHL Ha KaXJILIM YJIeH JApyroro
MHOTIrouJieHa H IIOJIVUEHHLIe IIPpOMU3BeJIeHH CIIOXKHTL.
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Mpumep 1. YMHOXKUM MHOrowieH 4x? + 2xy — y? na MHoOroujeH 2x — y.
Umeem
(4x2 + 2xy — y2)(2x — y) =
= 8x3 + 4dx%y — 2xy% — 4x2%y — 2x1% + y? = 8x% — 4xy? + 4.

IIpaumep 2. Yupoctum Bruipaskenue (2a — 3)(5 — a) — 3a(4 — a).
Umeem

(2a - 3)(5 — a) - 3a(4 — a)=10a - 15 - 2a® + 3a - (12a - 3a?) =
=13a-15-2a%2-12a + 3a2=a2 +a - 15.



BbiBoA: Npy YMHOXEHMN MHOMOYNEHA,
cogepkallero m 4yneHoB, Ha MHOTOMSEH,
coaepXkalluun 1 YneHoB, B Npon3BeaeHnm
OOIMKHO NOSYy4YNTbCA M 4neHoB (0o
npuBeneHnsi NogooOHbIX).




®OPMUPOBAHUE YMEHUA N 35

1.N°683 (3, B, A, X).
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2. IIpencTaBbre B BUIE MHOIOUYIEHA.
D)2 +3)(x-2) 6)-2F -1 y+4); B)(a+1)(@-2)(@+5). | &
>
\©
3. Ne 687 (a, B, 1). ?
CE/
4. No 689.
g ®
G

4. No 689.




MPOBEPO4YHAA PABOTA.

Bapuant1

1. BbinonHUTE YyMHOXEHME.

a)(@+3)(b-7) B) (x +2) (x* - x - 3);
6) (3x* - 1) (2x + 1); n-4y-1+>5)

2. YNpOCTUTE Bbipa)KeHue.
8p-(3p+8)(2p->3).

BapuaHT 2

1. BbinonHute ymHOXeHMe

a) (x+4)(y->3) B) (@a-3) (@ +a-2)
6) (Sy* +1) By - 2); rN-3(x+4)(x-1)

2. YnpocTuTe BblpaXeHue
5y% - (3y -1) (5y - 2).



UTOI'N YPOKA.

— ChopmynmpymnTte npaBuno YMHOXEHUSA
MHOro4sieHa Ha MHOrO4J1EH.

— Kak nepeMHOXUTb TPU MHOro4sieHa?

— CKOnbKO cnaraembliX MNosy4nTcst Npu
YMHOXXEHUN MHOrouYeHa, cogepkaLlero m
Yr1eHOB, Ha MHOIOYNEH, coaepKaLLlui
YreHoB?




OOMAILLUHEE
SAO0AHMUE:

N° 684; N° 685; N° 686;
N° 687 (6, r).
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PEDJIIEKCUSL.

Ha ypoxke s paboran AKTUBHO / TTAaCCUBHO
Coeil pabOTOM HA YPOKE 51 IOBOJICH / HE JIOBOJICH
VYpok 11t MeHsI ToKa3ascs KOPOTKHUM / ITMHHBIM

3a ypok s HE ycTaj / ycran

Moé nactpoenue CTaJIO JIy4llle / CTaJIO XyXKe
Marepuan ypoka MHE ObLT MIOHSITEH / HE TIOHSATEH

oJjie3eH / OecIojie3eH
UHTEPECEH / CKyUYeH
JlomaniHee 3aJJaHue MHE Ka)KeTCs JIETKUM / TPYTHBIM

UHTEPECHO / HE UHTEPECHO

Crmacm00 3a BHMMaHMe!



PEILEHUWE N°683

a) (F+ryy N +o)E by T e §- X3 A2XCY -y
B) (a+x)(a’ -av-x)=a -a'x-ax +dr-m@r=2ax? - x3;

0) (a>-2a+3)(a - 4) = a® - 4a*-2a%*+ 8a+3a-12 = a% - 6a°
+11a-12;

X)  (2-2x+x0)(r+5) =20 +10- 26 = 10x + X% 548X *-8x+ 10.




PELWWLEHWE .

PeweHue:

4 3 2
3) 2(x43)(x-2) = (¥ +38) (x=2) = x' — 2 + 3¢ X6C ~ 6%
6) 2y (y-1)(p+4)=(2)’ -2 (y+4)=2)" +8)’ ~87 8K+ BY* + 8y;

B) @+1)(@-2)(@+5=@*-2a+a-2)@+5)=@-a-2)@+5)=
=a3+5a%2-3°-5a-2a-10=a3+4a%-7a-10.




PELWLEHWUE N°4.

- 3x)(x+3) ~(r 43x -3 -9x) 2:0x= 9x;
(a - )(a+2)—(a+b)(a—2):a2+23—ab
-2b-(a*-2a+ab-2b)=a*+2a-ab-2b -

a‘+2a-ab+2b=4a-2ab.
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[PV NOOrOTOBKE MPE3EHTALIMM NCMOJNTIb30OBAHbLI MATEPUATTLI

*Anrebpa. 9 knacc: noypouHsblie naHbl No y4ebHuky KO. H. MakapbiueBa
(KomMnakT-auck) — n3gaTtenbcTBo «Yuutenb», 2010

*Anrebpa: ans 9 knacca obuieobpasoBaTenbHbIX yyepexaeHuin/ H0. H.
Makapsbives, H.I'. Munatok, K.A. Hewkos, C. b. CyBopoBa; nog pegakunen
C.A. Tenekosckoro.-M.: [MpoceeLleHune, 2009.
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